
ΛΥΣΗ 

α) Επειδή η υπερβολή έχει τις εστίες της            ,          και τις κορυφές της  

          ,          στον άξονα    , η εξίσωση της είναι της μορφής  
  

  
   

  

  
    .  

Είναι       και     , άρα 

           

            

       

   . 

Επομένως η υπερβολή έχει εξίσωση  
  

  
   

  

  
    . 

β) i) To   είναι σημείο της υπερβολής, αν και μόνο αν η απόλυτη τιμή της διαφοράς των 

αποστάσεων του   από τις εστίες    και   είναι   , δηλαδή                . 

Επειδή    , θα είναι                 . 

ii) Δίνεται          οπότε έχουμε: 

                

             ή               

          ή            

και επειδή          θα είναι           . 

  

  

 


